

推动低空经济“小众体验”迈向“大众消费”

# 两条航线,空中“打卡”西太湖

本报讯(周茜 殷雯馨 李晓艳 陆士卿 图文报道)昨天10时30分,伴随着旋翼转动、引擎轰鸣、气浪翻涌,一架橙红色的罗宾逊R44 II 直升机载着3名游客,稳稳落在西太湖国际露营岛二期停机坪。“第一次坐直升机,感觉很稳。在空中看西太湖的感觉也不一样,视野非常开阔。”一名游客说。

常州西太湖通用航空有限公司总经理李勇勤介绍,目前公司推出两条航线,至“瀛湖之星”观光塔的航线时长约10分钟,至瀛湖服务区的航线时长约20分钟,飞行高度均在200米左右。自9月28日试飞以来,已经接待800多人。李勇勤透露道:“聚焦‘两湖’,新的游览线路已经完成设计报请审批,快的话岁末年初就能推出。”

竞逐“蓝天”赛道,布局“天空之城”。记者了解到,西太湖低空经济示范区项目总体规划面积约



2.3万平方米,包括西太湖低空观光区、临湖文商旅融合区、元宇宙国潮区和新能源露营体验区四大功能区域,由伟驰控股集团有限公司打造,旨在构建“低空+运动”“低空+文旅”新型商业生态,推动低空经济从“小众体验”迈向“大

众消费”。据介绍,伟驰集团还将携手西太湖通航,充分结合西太湖自然景观与人文资源优势,推出航拍、飞行员培训等多样化项目,进一步丰富文旅消费体验,点燃文旅深度融合的引擎。

“携手同心 助残同行”

## 我市启动住房保障助残志愿服务活动

本报讯(唐文竹 李佳 夏炎)民生无小事,枝叶总关情。在第33个“国际残疾人日”即将来临,为关心关爱住房保障家庭,特别是残疾人家庭,13日上午,市住建局与市残联联合启动“携手同心 助残同行”住房保障助残志愿服务活动,为困难家庭送上关爱和温暖。

近年来,全市住建部门持续深化“情暖万家 筑(住)梦龙城”党建引领住房保障工作,在低收入住房困难家庭的住房保障精准帮扶方面持续加力,扩大准入门槛,优化保障方式,在房源分配和

调换房源方面给予优先,在保障房小区加装电梯,营造无障碍居住环境,并常态化开展残疾人家庭保障对象入户走访及爱心慰问活动,让困难家庭切切实实感受到“常有安居”“常有众扶”的实惠。

记者了解到,前期,市住建部门对市区集中建设的保障房小区残疾人家庭进行了入户走访,详细了解他们的实际需求。活动期间,将以“生活小帮助、物质小资助、心理小援助”等多种形式开展“以我爱心、助你安居”的助残帮扶服务,如残疾人家庭生活设施

改造、帮助残疾人家庭卫生保洁、组织爱心义诊、党员走访慰问、百企帮困活动内容。下一步,我市还将持续聚焦住房保障残疾人家庭的刚性需求,积极推进保障房小区环境和功能提升、残疾人家庭无障碍改造等项目,落实精准帮扶。

启动仪式上,市住建局和市残联签约,成立“携手同心 助残同行”党建联盟,结对共建,推动全市住房保障事业工作再上新台阶。

活动现场还举行了爱心捐赠仪式。

## 菜场“新贵”少量上市

■庄奕

金衣白玉,蔬中一绝,说的就是秋冬季节常州市民餐桌上常常出现的一道美味——冬笋。昨天上午,记者来到花园菜场,看到个头又小又黄、还带着泥土的冬笋被摆放在几个摊位的显眼位置,竹笋和它结伴。

“冬笋上市才一个星期,每500克售价35元。说句老实话,有点贵。”在花园菜场二楼蔬菜区,一名卖冬笋的摊主倒是坦诚。目前上市的冬笋都来自福建,因为不多,所以价格“坚挺”。记者在边上待了半个小时,发现问的人很多,可买的人寥寥无几。另一名摊主对记者说,被冬笋价格劝退的顾客,转而会买每500克售价13—15元的竹笋尝鲜。再过一个月,寒冷的冬天来了,冬笋大量上市,价格会亲民一些。

一下子买了两根冬笋的

阿姨对记者说,现在冬笋个头小、出肉率小,笋壳都要剥掉大半,炖一锅冬笋排骨汤,里面的笋比肉还贵,可禁不住外孙女爱吃,再贵也得买。

在花园菜场一楼的水果摊位上,3盒红艳艳、水灵灵的草莓看上去分外夺目。摊主说,这是来自辽宁丹东的红颜草莓,一盒约300克,卖35元。记者点了一点,一盒不到20颗,每颗草莓约合2元钱。草莓现在刚上市,摊主说甜度略显不足,略微带酸。据她介绍,这里有两个水果摊位的摊主都有草莓基地,每年12月中旬本地草莓成熟了,他们就会当天采摘来卖。那时,草莓口感更好,价格更实惠。每年元旦前,草莓销售将进入旺季,一般会持续到第二年5月初。



## 中国通俗文学最高奖颁发

### 我市作家获优秀作品奖

本报讯(汤怡晨 常耕)第十一届全国文学艺术家创作交流研讨会日前在湖南省岳阳市召开,颁发中国通俗文学最高奖——第十一届今古传奇“全国优秀小说奖”。我市作家吴玉平的小说《门上挂着一刀肉》在近百篇入围小说中脱颖而出,荣获短篇小说优秀作品奖。

该小说深度刻画了原生态的乡村爱情,触发读者对当今“物质婚姻”的拷问和反思,是集文学性、传奇性、可读性于一体的乡土题材小说佳作。多年来,今古传奇“全国优秀小说奖”累计发现、培养、推介文学爱好者逾3000人,一批优秀作品被改编成影视剧。

## 小编聊天

■庄奕

“小阳春”,指的是农历十月(一般在立冬至小雪节令期间)常常出现风和日丽、温暖如春的天气。由于此时地表还储存一定的热量,在高压系统控制的晴朗天气时,气温便会回升。这段

## 冬衣赶紧备起

时间,一些果树误以为春天到来,还会开花。昨天8时许,市民出门上班时,气温就已升至16.2℃,11时实时气温已达20.9℃。

由于冷空气处于倦怠期,14日至16日,我市持续温暖,最高气温22℃—25℃。不过,一股实力强劲的冷空气将从15日

开始自西向东影响我国中东部大部分地区,气温普遍下降6℃—10℃,全国大部分地区的气温将由近期异常偏高转为偏低。具体到我市,17日起气温将急转直下,18日至19日的最高气温仅有13℃,20日最低气温将降至7℃。仅仅相隔几天,市民就要从短袖换回棉衣。

## 遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。登报服务热线:86603740 地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

综合信息

真矿泉 更养人



### 遗失声明

- 天宁区兰陵豪苑酒店遗失食品经营许可证正本,许可证编号:JY13204020209493,声明作废
- 常州市安贞药店有限公司遗失公章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用

- 常州烯之未来石墨烯科技有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用
- 常州烯之未来石墨烯科技有限公司遗失公章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用
- 常州烯之未来石墨烯科技有限公司遗失法人章(陈留洪)一枚,声明作废,寻回后不再继续使用

### 公告

#### 江苏省溧阳市人民法院公告

(2022)苏0481破2号之三

因溧阳市康华肥料有限公司的现有财产已按分配方案实施分配,依照《中华人民共和国企业破产法》第一百二十条第二款、第三款之规定,本院于2024年9月29日裁定终结溧阳市康华肥料有限公司破产程序。

特此公告

二〇二四年九月二十九日

### 销户公示

由江苏天马万象建设集团有限公司承建的滨湖污水处理厂二期工程市政工程总承包项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予以公示(公示期:2024年11月14日至12月13日),如有异议,请向常州市武进区建设工程管理中心反映,联系电话:0519-86312787。

特此公告

江苏天马万象建设集团有限公司

2024年11月14日